

# 从“神童”到走在神路上的大法徒



在中国大陆，一提起法轮功，有很多人仍然会条件反射式的联想到中共的造谣宣传，或者担心自己被牵连，遭中共邪党迫害。但是，稍有思想的人也会思考：一个功法，在短短数年中就传遍全中国，十年间就洪传全世界一百多个国家和地区，在共产党十多年的残酷迫害下屹立不倒，那么他绝不可能象共产党宣传的那样。

也有很多人心中存在着各种各样的疑问：法轮功到底是什么？是什么吸引了上亿的不同年龄、不同种族、不同阶层、不同文化层次的人投入了法轮功的修炼？又是什么使成千上万的原本只知道屈从于共产党淫威之下追求享乐的中国人忽然间看穿了生死，面对共产党的酷刑和虐杀依然誓不低头？

这里我只想把我不长的人生经历写出来，也许可以给有这方面疑惑的人一点启示。

## 一、神童

我出生在华北的农村，从上初中起就成了那里有名的“神童”，每天都是课下玩耍，课上捣乱，可是除了那个讨厌的政治课之外，数理化所有的理科科目，我都是“过目不忘”。每次期末考试，总分都在全校遥遥领先，第二名无论如何努力，都始终和我保持着几十分的差距。

初中毕业，我轻松的考入县一中，那是一所全省都闻名的高中。在那里，我不但贪玩，甚至还学会了逃课。但是每次考试，成绩依然在全校名列前茅。我们班上，有一个女生虽然靠着“铁人”式的学习强度排名在我前边，可是一跟我提起学习仍然羡慕不已：“你到底是怎么学习的？能教教我吗？”所有的任课老师也都对我另眼看待。教数学的老太太在课上公开宣布全班只有我可以不交作业。英语课我和其他同学一起迟到，教英语的男老师让我回座位，然后赏给其他人每人一记老拳，一边打还振振有词：“他不上课都可能考九十多分，你们有什么资格迟到？”

“神童”的传奇故事随着老师和同学们口耳相传，很快传遍了方圆百里的小县，至今还时常有人提起。

高中还没有毕业，我就因为某一科成绩优异被国内一所重点大学特招。在高考前所有考生都废寝忘食的日子里，我却正在家里悠闲的度假。大学本科毕业，顺利的保送本校研究生。然后以一篇优秀的硕士论文毕业，深受导师青睐，很自然的留校任教。回首十余年的求学之路，虽然没有什么奇光异彩，但是这一帆风顺对大部份人而言，可能都是可望而不可及的。

## 二、迷茫

对于一般人，有了这超常的智力和不同寻常的际遇，或许正是应该大展宏图、成就一番事业的时候。然而对于我，这从来都不是我的人生目标，学习和工作似乎只是我生活中不得不完成的一项额外任务。从我懂事开始，内心就一直萦绕着另一种深深的追求和思考：人到底是为什么活着？生命到底是从何处来，向何处去？人生百年，难道只是为了那最终的寂灭？带着这种追求和思考，我曾经做了种种的探索和努力。

我通读过历史，然而历史告诉我的都是朝代的起落兴衰，世事的变幻无常，无论怎样的辉煌和成就，最终留下的都只是一片荒冢和万古的悲凉。

## 法轮功简介

法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传出的佛家上乘修炼大法。法轮功是一套完整的性命双修功法，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修炼人从好人做起，按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，另外包含五套缓慢、优美，简单易学的功法动作。修炼法轮大法在短时期内就能达到意想不到的高层次，返本归真。

正法度人不取费用。法轮大法是修善的、和平的，一切活动都是公开且免费。法轮大法修炼不重形式，没有名册、会员，自由来往。法轮大法为人们带来美好，对个人来说，修炼法轮功

我研究过科学，然而我看到的是科学兴起带给世界的殖民扩张和深重灾难，带给地球的疯狂掠夺和生态破坏，带给人类的种种毁灭性的威胁，以及现代科学始终无法解释的生命之谜。我在日记中失望的写道：“科学就如同一群蚂蚁在堤坝中盲目的挖掘，总有一天会达到它最终的目标整个堤坝的崩溃。”

我仔细研读过佛家的《金刚经》，道家的《南华经》，甚至用自己的理解给老子的《道德经》做了详细的评注。然而，这些经典的藏头露尾和含糊其辞只能给我一种博大的感受和深深的向往，却无法领会其中真正的内涵，得到的仅仅限于一点点类似哲学的思考。

我练过各种气功，虽然没有见过什么大师，但是可能因为根基的关系，只要从哪本气功杂志上拿来一种功法去练，都会有各种神奇的感受。这让我猜想气功的背后或许会有解开生命之谜的钥匙。可是社会上流传的似乎都只是气功的皮毛，那把钥匙对我永远是那样的遥不可及。

十年的探索，十年的失望。找不到生存的目标，人生没有了希望，只能在社会大潮中随波逐流。色情、享乐、玩世不恭，各种污浊逐渐进入了我的头脑。伴随着学业的一帆风顺，堕落和悲观却主宰了我的生活。

## 三、惊梦

直到有一天，我终于遇到了法轮大法，好似一杵洪亮的钟声，惊醒了我千年的迷梦。

那一天，我偶然间在同学的床上发现了一本书，书外面包了白色的书皮，上面用钢笔工整的写着三个字：《转法轮》。冥冥中一种强烈的愿望告诉我：这本书我一定要看。我把书拿下来，翻开了第一页，就再也没有放下。整整三天，我带着莫名的激动，如饥似渴的把书通读了一遍。

终于，我明白了生命的意义；终于，我明白了人生百年，还可以有别的追求；终于，我明白了人为什么活着；终于，我明白了人应该往哪里去；终于，我明白了此生的目的，那就是返本归真，回到我真正的家园！

十余载的追求终于找到了答案，无边的黑暗中终于亮起了一盏明灯！我永远会记的第一次读完《转法轮》之后的欣喜、感动、兴奋和幸福，那种强烈的感受使我一连几夜没有睡好觉。写到这里的时候，仍然禁不住的眼睛有些湿润。

几天之后，我开始到炼功点炼功。辅导员问我为什么要炼功，我告诉他：“我的内心有感受：我这一生就是为他来的。”

是的，我这一生就是为法轮大法而来，返本归真就是我此生的目的！

## 四、新生

从此以后，我走入了法轮大法的修炼，开始了一段崭新的生命历程。

然而，要修炼就要净化心灵，同化“真、善、忍”，扫除几十年浊世污水中沾染的恶习，这又谈何容易？

在社会上各种败坏的思想诱惑下，要把握自己，超脱出来；在切身利益的冲突中，要宽容忍耐，先他后我；在别人给自己制造的各种痛苦和不公中，要无怨无恨，以德报怨……这一切，要做起来都很苦很难，但又是无比的幸福。

因为，在这一次次的苦和难中，在一次次的学法中，我真的一次次的感受到了心

灵的净化和升华。在一九九九年以前短短的几年修炼中，我头脑中的污浊和阴暗就被驱散，性格中的消极和悲观似乎一扫而空，待人接物中有了更多的善意和宽容，心境一天一天的开朗，一天一天接近孩童般的纯净和天真。

身边越来越多的同学和朋友喜欢和我接近，诉说心中的快乐和苦恼。我感到了生活从来没有过的乐观和充实。

记的研究生毕业前，我发现学校给我们多发了一个月的补助，就和也是修炼法轮功的几个同学找到财务科去退钱。那个女财务员连声道谢，因为一旦我们毕业离校，她个人失误造成的这个损失就要自己赔出来了。

看着她的感动，我的心里也一阵感动：“我们幸运，此生遇到了法轮大法。我们有幸让自己的心灵更加的纯净和善良，我们也有幸让自己的纯净和善良感动更多的人，让这个世界更多一份温暖，更多一份关爱。”

一九九九年四月二十六日早晨，我从炼功点得到消息：天津公安局非法关押了几十名法轮功学员，很多学员要去北京请愿。（因为我所在城市离北京比较远，得到消息太晚。实际上请愿已经在前一天晚上结束，被抓学员已经由朱镕基总理批示释放了。）我安排了一下本周的工作，就登上了进京的列车。

坐在列车上，脑中突然浮现出八九年学潮中坦克车碾过学生的镜头。“我这次进京还能不能再回来？”这个念头一闪，很快就被内心深处生出的纯净而坚定的一念所代替：生命的回归和救赎是每个人内心的追求，同化“真、善、忍”是每个人本性的选择，这是任何人和政府都无权干涉和剥夺的权利。如果为了真理付出了生命，那是死得其所！此念一出，心中同时升起一种莫名的感动，泪珠涌出，这一路上眼泪就再没有停过。

## 五、风雨

一九九九年七月二十日，疯狂的迫害开始了。一时间，抓人、截访、大批判，乌云压顶而来，污蔑法轮功的谣言铺天盖地。

开始的时候，我也有过困惑，有过迷茫。然而我知道自己内心的追求是什么，我深深的明白能够净化和救赎我心灵的“真、善、忍”法理是什么，不管外界是如何的纷扰和混乱，什么也阻挡不了我内心深处“返本归真”的愿望。

随着时间的推移，对法轮功的种种造谣和谎言被一个个揭穿，对法轮功迫害的残酷逐渐被曝光，我终于明白了：原来一直把持着我们中华大地的这个政权是如此的邪恶和无耻。我对中共迫害法轮大法的原因也因此有了更清晰的认识：人间自古正邪不两立，几十年来一直靠着“假、恶、斗”维持统治的共产党自然容不下“真、善、忍”。

回首十年，我经历了很多。我上过天安门，印发过真相资料、光盘，发过短信，做过网站，为“讲真相、促三退”尽着自己的一份力。

我为此失去了优越的工作，被数次非法劳教、关押，在残酷的迫害中，身上留下过一道道伤痕，骨头几次被折断，也曾经被折磨的奄奄一息，在生死线上挣扎……。

回首十年，我也看到了很多。有太多的苦难和泪水，也有太多的伤痛和鲜血。我曾经有三位熟悉的年轻同修好友在残酷的迫害中离世。一个被警察枪击致残，后来在监狱

漫长的折磨中离去；一个在惨无人道的刑讯中，被高压电棍插入肠道电击内脏而死；一个被公安刑讯致死后，从六楼扔下，被污蔑为“跳楼自杀”，随后为了灭口，警察又把他和他同时绑架的母亲杀死，到医院开了一张“病亡证明”。

其中第三个同修在被绑架前的一段时间里，曾经到单位找过我，如果我当时能够给他妥善安排住所的话，也许就不会再发生那残忍的一幕。这些想起来就有些痛心。

然而，不论迫害是如何残酷，前面的道路是多么艰难，我坚信：邪不胜正是亘古不变的天理。邪恶虽然能逞凶一时，最终也逃脱不了覆灭的命运。

## 六、圣洁

在十年的风风雨雨中，我也在继续着自己返本归真的路。

我去天安门打过横幅，被非法关进派出所。我就在那里炼功，没有人再敢正眼看着我。后来转到看守所，有个年轻警察偷偷对我说：“其实我真的很佩服你们。不过我就是干这个的，没办法。”另一个警察看我没鞋穿，找了自己的一双鞋给我，告诉我：“回去以后千万别再来了！”

在劳教所里，我绝食反迫害，给劳教所写了一篇申诉书，说明法轮功的清白。有个犯人问我：“你吃这个苦干什么？胳膊能扭过大腿吗？”我告诉他：“你可以把我的身体撕成碎片，但是永远无法动摇我的信仰！”一时间，满室的犯人没有人再说话。问话的犯人若有所思的一直点头，从那以后，他对我一直很尊敬和爱护，我在监室里炼功，他站在门口给我“保驾护航”。

还是那个劳教所，我和另一个法轮功学员被狱警酷刑折磨，他们使用几根高压电棍电击我们的全身，却没有能让我们屈服。从那以后，所有的犯人都对我们很尊敬。负责看管我们的犯人，一个惯偷，不知从哪里找来一些杂志，专门挑选那些褒扬人间真诚善良的故事读给我们听，然后陪我们一起感动。

我深深的体会到：在苦难中，在生与死的抉择中，为了生命的回归舍尽一切，那是一种心灵的真正升华。这种磐石般的坚定和纯洁，能使邪恶胆寒，也能触动世人内心尚存的良知，照亮身边的一片天地。因为一个人只要本性尚存，在他的心灵深处，就还会封存着渴望被唤醒的善良。

法轮大法修炼者已经在风风雨雨中走过了十多年，也在坚忍悲壮中走过了十多年。这十多年中，法轮大法传播到了世界一百多个国家和地区，得到了国际社会普遍的认可和支持，但是在他的发源地——中国大陆，仍然在遭受着共产邪党史无前例的污蔑和迫害，还有无数的中国人仍然受中共蒙蔽，对信仰“真、善、忍”的亲人和同胞们抱着各种各样的误解和仇视。

一个民族，在一场煽动和制造出来的“莫须有”的仇恨中，相互敌视，自相残杀，这是一个莫大的悲剧。

最后写给有缘看到本文的朋友几句话：每个心灵都在等待着回归，每个生命都在等待着救度，而法轮大法就给人铺就了这样一条返本归真的金光大道。不要被利益冲昏了理智，不要被谎言迷住了良知，珍惜这稍纵即逝的机缘。◎（知归）

## 什么是法轮功？

不但能祛病健身，使人变得诚实、善良、宽容、和平，而且能开启智慧，逐渐达到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界；对社会来说，修炼法轮功能增加社会的稳定、包容与祥和，提高人们的整体精神生活质量。

### 如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成通读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。《转法轮》等大法书籍，在书店(<http://www.tiantibooks.com>)有售，也可从网上免费下载：

<http://falundafa.org/book/chigb.htm>可先连结页尾的动

态网网址，突破网络封锁，以了解更多信息。

<http://www.dongtaiwang.com/loc/howto.php>

动态网可透过国外信箱Gmail等发邮件给

d\_ip@dongtaiwang.com来取得

动态网可透过Skype加入dongtaiwang-ip.go为好友来

取得

请用动态网突破封锁（请通过安全凭证）

<http://gp.myconos-myconos.com/>

<http://bs.accommodation-greece.com/>

<http://gm.pedija.org/>

<http://gs.asadodelosviernes.com.ar/> <http://jz.globec.net/>

